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Tururu-Ceará, 25 de outubro de 2022 

Ata da 28° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 

Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George de 

Almeida Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora Rosivania 

Machado Lopes 1° secretaria, realizada aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de outubro 

do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de 

Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro 

de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio 

Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, George de 
Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida 

Filho, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 

vereadores presentes feito por chamada nominal pela senhora secretaria, quando 
então o senhor presidente George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, 
declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada 
leitura da ata da sessão anterior, colocada em votação no plenário e aprovada 
unanimidade, não havendo matéria a ser apresentada, foi verificado o quórum 
regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, julgamento 
das contas de governo relativo ao exercicio financeiro de 2013 de responsabilidade 
do Sr. Raimundo Nonato Barroso Bomfim, nos autos do processo n° 10146/2018-8, 
relativo ao parecer prévio n° 166/2020, da lavra do Tribunal de Contas do Estado 
TCE, em seguida foi determinado a leitura do parecer prévio n° 166/2020, do Tribunal 
de Contas do Estado-TCE, que opinou pela Desaprovação das contas de governo 
exercicio financeiro de 2013, do Ex. Gestor Sr. Raimundo Nonato Barroso Bonfim. 
Em seguida foi lido o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, o qual opinou 
pelo acatamento do parecer do Tribunal de Contas do Estado, desaprovando as 
Contas de Governo, colocado em discursão, em votação aprovado, em ato continuo, 
foi lido o parecer da Comissão de Redação e Justiça, a qual opinou pela legalidade 
e pelo prosseguimento do processo, colocado em discursão, em votação, aprovado. 
Finda a leitura, foi convidado o St. Raimundo Nonato Barroso Bomfim ou o seu 
representante legal, a comparecerem à tribuna para a realizaç�ão oral das alegações 
finais de defesa, após chamada, constatou o não comparecimento de ambos, apesar 
de devidamente intimados para tal. A presidência em observância ao contraditório e 
a ampla defesa, convocou qualquer advogado que pudesse realizar as alegaçõe_s 
finais de defesa do Sr. Raimundo Nonato Barroso Bomfim, momento no qual 
constatou-se que não havia a presença de nenhum advogado em suas\ 
dependências. Foi dado início a votação, tendo sido este realizada por voto aberto e 
nominal, dando continuidade, foi posto em votação as Contas de Governo referente 
ao Exercicio de 2013, de responsabilidade do Ex. Gestor Sr. Raimundo Nonato 
Barroso Bomfim, o qual a Favor seria a favor a desaprovação de contas do governo, 
conforme parecer prévio n° 166/2020 do Tribunal de Contas, e contra, seria contra a 
desaprovação das Contas de Governo e contrário ao parecer do Tribunal de Contas 
Assim votaram os vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo 
Sobrinho, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Jefferson Patrick de Oliveira 
Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado Lopes. 06 (seis) 
votos a FAVOR, pela Desaprovação das contas de Governo Exercicio Financeiro de 
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2013, Damiana Edna da Silva Pereira, 01 (uma) Abstenção, Francimar Magalhães 

Rodrigues, Ausente. Finda a votação, foi proferido o resultado ficando 

DESAPROVADA as Contas de Governo Referente ao Exercicio de 2013 de 

Responsabilidade do Sr. Raimundo Nonato Barroso Bomfim, por 06 (seis) votosa 

Favor a Desaprovação e 01 (uma) abstenção e 01 (uma) Ausência. n�o havendoo 

matéria para deliberar, o senhor presidente declara aberta a tribuna. O vereador 

Antônio Carneiro, desejou um bom dia a todos os presentes, em seguida falou sobre 

a votação que ira se realizar no próximo dia 30, que a democracia prevaleça e todos 

possam votar em paz e que respeitem o direito s de todos e falou que um senhor 

que foi infeliz nas suas palavras contra mim, pois somos cidad�os e que devemos 

respeitar a opinião de cada um. Que o melhor para o nosso Brasil possa vencer. O 

Vereador Cezanildo Araújo, desejou bom dia a mesa diretora e demais vereadores 

e todos que acompanham pelas redes sociais, a todos os presentes, agradeceu a 

DEUS pelas vidas, pela saúde e por ter proporcionado a grande festa realizada no 

Tururu, parabenizando a secretaria de assistência social e ao prefeito, e a todos que 

Juntos proporcionaram para que a festa acontecesse. Em seguida falou do pedido do 

cidadão Emilio, que solicitou para falarmos sobre as estradas que est�o sendo feitas 

e ao terminar possa deslocar para a localidade de água preta pra da conclusão na 

situação que ficou para concluir na água preta atéo serrote e agradeceu. O Vereador 

Pedro Santana, deu bom dia, agradeceu a DEUS pela oportunidade, saudou os 

colegas vereadores no pessoa do presidente, saudou aos presentes na pessoa do 

amigo subtenente Sousa, em seguida parabenizou a secretaria de assistência social 

e todos que fizeram a diferença numa festa muito bonita e organizada, foi solidário 

ao colega vereador Antônio Carneiro, pelo pronunciamento feito a ele, pois o voto e 

livre que vivemos numa democracia, pois tenho o meu voto decidido, que DEUS 

abençoe a todos. A Vereadora Rosivania Machado, desejou bom dia a todos, aos 

que assistem pelas redes sociais, aos que estão presentes. Em seguida convidou a 

todos para uma reunião com a Cagece, Sisar e água para o sertão, que irá se realizar 

no distrito de Cemoaba as 14:00 horas no posto de combustível e lá podermos tirar 
dúvidas. Que o povo possa decidir e nos vereadores possamos votar o que for 
melhor para toda a população e agradeceu a todos. O Vereador Jefferson Patrick, 
desejou bom dia a todos, saudou os colegas vereadores no amigo presidente 
George, e as pessoas que assistem. Em seguida agradeceu ao senhor prefeito por 

estar atendendo suas reivindicações no conserto das estradas nas localidades de pé 
da serra, cachoeira, todos os santos, saco verde e no bairro da estação, pelo belo 
trabalho que estar sendo realizado nessas estradas. Agradeceu aos seus apoiadores 
por mais uma realizaçäão na festa do dia das crianças e parabenizou a secretaria de 
assistência social junto com o prefeito, pela bela festa feita na sede do municipio. 
Vereador Francisco Gláucio, desejou bom dia ao presidente e a todos que 
acompanham pelas redes sociais, em seguida fez um alerta ao nosso municipio, ao 
nosso Brasil, pelo mês da campanha do outubro rosa, contra o câncer de mama, 
lendo um texto de conscientização do Instituto Nacional de Câncer INCA,a 
importáncia de fazer a prevenção e parabenizou todos os profissionais de saúde. Foi 
solidário ao colega vereador Antoni Carneiro, pelas palavras ditas a ele, que foi infeliz 
este cidadão, pois somos um país livre e democrático, que o povo brasileiro possa 
escolher seu representante e possa votar com consciência no seu candidato 
escolhido. E segunda feira, possamos elogiar o que foi eleito através do voto 
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democrático. O vereador George de Almeida falou que quem ganhar será o 
presidente de todos os brasileiros, em seguida parabenizoua secretaria de educação 
pelo pronto atendimento feito pelos pais de alunos sobre o fardamento. 
Não havendo oradores, o senhor presidente, comunicou a próxima sessão ordinária, 
será no dia 31/10/2022, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a 
proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou a 1° secretaria a fazer 
a lavratura da ata, eu Rosevania Machado Lopes, providencie e subscrevi na forma 
regimentada da Lei. sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 25 
dias do m�s de outubro do ano de 2022. 

Rua Neném Barroso, N° 18; Centro - Tururu/CE |Cep: 62.655-000 
CNPJ: 00.655.264/0001-83 |85 3358-1084 | e-mail.camaramunicipaldeturunu2017@hotmail.com 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

